Witte Texelaars van uitstekende kwaliteit in Tolbert

De opgave was iets minder dan voorgaande jaren, maar zeker niet minder de kwaliteit. Kwaliteit was te vinden in vrijwel alle rubrieken, uitzonderlijk best waren de oudere rammen, oudere ooien en 1 jarige ooien niet gezoogd.
Bij de rubriek oudere rammen verschenen een aantal hele beste complete rammen in de ring. Ram 228-05504, van fokker T.Santema en eigenaar M.Postma werd 1A geplaatst en werd tevens s’middags als kampioen aangewezen. Een zeer complete ram, fraai evenredig gebouwd en best bespierd. Ram 5578-27126 van J.Zomerman werd 1B geplaatst en werd als reserve kampioen aangewezen. Een fraai gelijnde goed ontwikkelde ram met veel lengte in de middenhand, deze mocht iets meer bespiering hebben in de achterhand.
Kampioenschap van de oudere ooien was van aparte klasse. Wel kunnen we opmerken dat de conditie van sommige dieren wat rijkelijk is. De jury mocht 5 ooien laten opstellen voor het kampioenschap uit een hele beste grote groep dieren. Kampioen werd de bekende ooi van T.Santema 228-5507. Een ooi met veel inhoud en beste bespiering, die in de voorhand wat meer uitstraling mocht hebben. Als reserve kampioen werd ooi 189-75724 Van Altenburg/de Schiffart aangewezen, tevens een ooi met veel inhoud en best bespierd met een gewone vacht. Net naast het kampioenschap een hele fraai gelijnde ooi van J.Zomerman met een aparte uitstraling in de kop maar met net iets minder inhoud dan de kampioenen.
Kampioenschap van de 1 jarige ooien niet gezoogd was eveneens van zeer beste kwaliteit. Uit een grote groep dieren werden er 5 beste exemplaren opgesteld. Ooi van T.Santema 228-05662 werd hier kampioen, een fraai gelijnde best ontwikkelde bespierde ooi met best beenwerk. Reserve kampioen werd ooi 5578-34874 van J.Zomerman. Een ooi met iets minder inhoud dan de kampioene maar wel een zeer fraai gelijnde typische ooi met veel uitstraling en met een beste bespiering.
Bij de rubriek afstammelinggroepen werd een groep van de Gebr.Paulus tot kampioen aangewezen, deze 5 dieren zijn nakomelingen van ram 6333-28034. Een uniforme fraaie groep rastypische dieren.
Als slotstuk van deze keuring werden er 10 beste ramlammeren opgesteld. Een uniforme groep lammeren, die de raskenmerken van de Texelaar zeker vertegenwoordigen en waar de fokkers en eigenaren(Altenburg/de Schiffart,N.vdWeij,F.Hoekstra,S.Vellinga,J.Zomerman en T.Santema) weer jaren mee vooruit kunnen.
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De organisatie kan terug zien op een zeer geslaagde Texelaar keuring in het Noorden van het land!

Verslag: H Blok.

Een uitgebreider verslag volgt later in het vakblad ‘Het Schaap’

